

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testülete Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottságának

2017. október 25-i üléséről

Határozatok mutatója

39/2017. (X. 25.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról
40/2017. (X. 25.) sz. határozat:	Beszámoló a Turisztikai szezon tapasztalatairól
41/2017. (X. 25.) sz. határozat:	A RITEK Zrt.-vel kötendő szerződésről
42/2017. (X. 25.) sz. határozat:	Termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötése
43/2017. (X. 25.) sz. határozat:	A Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelme
44/2017. (X. 25.) sz. határozat:	Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság kérelme

JEGYZŐKÖNYV

Készült: az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság 2017. október 25-án megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti tanácskozóterme.

Jelen vannak: Komáromi Zoltán bizottsági elnök, Adamecz Jánosné, Bakai József, Brumbauer Tibor bizottsági tagok

Balogh Gyula polgármester, Kovrig Zoltán alpolgármester, Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol maradt: Szűcs Sándorné bizottsági tag.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök:

Köszönti a Bizottság tagjait. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottsági ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a Bizottság a jegyzőkönyv második aláírójaként Bakai József bizottsági tagot jelölje ki, továbbá javaslatot tesz az ülés napirendjére az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat

- 1./ Beszámoló a Turisztikai szezon tapasztalatairól
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 2./ A RITEK Zrt.-vel kötendő szerződésről
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 3./ Termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötése
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 4./ A Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelme
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 5./ Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Mivel a javaslattal kapcsolatban észrevétel, módosító indítvány nem hangzik el, a bizottság jelenlévő 4 tagja, egyhanglag 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**39/2017. (X. 25.) számú bizottsági határozat:
Napirendi javaslat elfogadásáról**

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a bizottsági elnöknek a napirendek megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja, továbbá második aláíróként Bakai József bizottsági tagot jelöli ki.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Bizottsági tagok Helyben
- 2./ Polgármester Helyben

1./ Napirend: Beszámoló a Turisztikai szezon tapasztalatairól

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Brumbauer Tibor ügyvezető: Ez a 3. évem a Kft. élén. 3 évre szólt a kinevezésem. Továbbra is vallom, hogy nem az önkormányzati Kft. feladata a diszkó üzemeltetése. Az előírásokat ehhez nem tudjuk teljesíteni. Úgy érzem, hogy amikor negatív reakciók vannak, akkor senki sincs mellettem. A programokról és diszkóról egyetlen idelátogatónak nem volt kérdése, csak az abádszalókiaknak volt negatív véleményük. A Tour de Operával kapcsolatban is csak a helyiektől kaptunk negatív visszajelzést. A programok nagyon széleskörűek voltak és nagyszámúak, de nagyon kevesen látogatták, jelentek meg. A kultúra és szórakozási lehetőség adott volt, mindennek adtunk helyet. Nem értem, hogy miért nekünk kell programokkal ide csalogatni a vendégeket. Nem a programok hozzák ide a vendégeket, és nagyon sokba kerülnek. A tiszta környezet, a jó minőségű szálláshely, a szívélyes vendégfogadás hozza ide a vendégeket. A szállásadók jó évet zártak. A strandbelépő és ifítáboros belépő több lett, mint a tavalyi. A szállások nagyon siralmasak, a Füzek Kempingben is kellene csinálni valamit, de az ifítábor is nagyon rossz állapotban van, saját családját senki sem vinné oda. Sajnos a felújításra nem látok az önkormányzat részéről lehetőséget. El kellene gondolkozni azon, hogy mit lehetne ezzel kezdeni. Olyan büfét is ki tudtunk adni, amit tavaly nem.

3 úszómesterünk volt, szakképzett emberek a büfében, nagy összeget elvitt ezeknek az embereknek a bére.

A programszervezésen sikerült pénzt spórolni. A bevételt egyenlőre szeptember 31-ig van lekönnyelve, tehát ez még több lesz, vannak kintlévőségeink, ki nem fizetett bérleti díjak. A felszámolási díj több mint 100 eFt, ezért még várok annak elküldésével.

Vállalkozóként tudom, hogy a munkabérek és járulékokat nehéz kifizetni. Lejárt több embernek a szerződése, a támogatottsága, nagyon nehéz, de anyagi okokból kénytelen voltam felmondani nekik. Megmondtam az embereimnek, hogy leépítés lesz anyagi okokból.

Lejár a szerződésem, és a Kft alapos átadás-átvétellel szeretném átadni. A leltározás nagyon részletes és alapos lesz. Kérem, hogy a leltárra valakit jelöljenek ki az önkormányzat részéről, mint tulajdonos.

A Kft. vezetéséből nem akarok kihátrálni, de ha nem lesz rá jelölt, és úgy alakul akkor szívesen csinálom tovább.

Kovrig Zoltán alpolgármester: A beszámolóból mindent megtudtam, amit eddig tudtam, az elmúlt 5 évben olyan beszámolóval nem találkoztam, amelyben szerepelt volna, hogy milyen rossz állapotban vannak a szálláshelyek, de olyan beszámolóval sem, hogy a komfortérzet javításért mit tettek. Az elmúlt 5 évben semmi olyan felújítás nem történt, ami ezt szolgálta volna, visszaesés tapasztalható a rendezvények tekintetében, kisebb koncertek vannak, mégsem látom azt, hogy a felújításra költöttek volna. Soha az elmúlt 5 évben senki nem keresett meg, hogy fessük újra a faházakat, vásároljunk olyan eszközöket, amelyek színvonalasabbá teszik ezeket a szálláshelyeket.

Rendezvények voltak, ezt látom.

Nem látom azonban, hogy a jövő évi rendezvényekig hogyan jut el ez a Kft. Nem látom a Kft. jövőjét ebből a beszámolóból, nem látom a kintlévőségek honnan adódnak, nem látom, hogy ezek a leendő bevételek, hogyan fog az önkormányzat pénztárába eljutni. Nem úgy képezem el, hogy a Kft.-től mindenkit elküldünk, az önkormányzati választás után sem gondolom, hogy a polgármester úr valamennyi dolgozót elküldi, hogy majd a következő polgármester alkalmazzon másokat.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Felújítást azért nem gondoltam, hogy bele kellene venni, több mint 30 millió Ft-ot költöttünk el fejlesztésre, ebben szerepel kamera hálózat fejlesztése, házak építése, kistraktorok beszerzése, festék is benne van. Javítottunk sok mindent, napi szinten mentünk a tűzre. Ágyneműket vettünk. Mindig kéri Kun Jani az embereket, mi akkor kérünk, ha nagyon szükséges, van hogy kérünk, és hetekig várhatunk rá. Van két személyautóm, ami itt van a parkolóban, tönkrevágta a Kft., úgy üzemeltetjük, hogy nincs személygépkocsi. Amit lehetett megvettünk. Itt egy fűró nem volt, nem volt hangtechnika, most van, most két milliós hangtechnikánk van. Sajnos, vannak olyan együttesek, akiknek ez sem felel meg. Lehet itt számolgatni, festékre, nádra költöttünk.

Nem arról van szó, hogy mindenkit elküldünk. A Kft.-től a programszervezés egy része elkerült, el jött tőlünk az újság, a Művelődési Ház. Higgyétek el, hogy nagyon kellemetlen úgy dolgozni, hogy tudjátok, hogy inkább akadályoznak mint segítenek, mégsem küldtem el senkit. Szeretek munkát adni a munkavállalóimnak. Egy fő fizikai és egy fő irodai alkalmazottat szeretnék elküldeni. Amennyit lehet, annyi pénzt spóroljunk. A nyugdíjas kollegámat szeretném elküldeni. Ezeket az embereket én vettem fel, és szerintem vagyunk olyan kontextusban, hogy megértik, ha visszacsökkentem addig, amíg ki nem derül, hogy az önkormányzat mennyi pénzt fog adni.

Akár heti lebontásba le tudom adni, hogy honnan, mit és hová vettünk. Kértem én embert a Füzes Kemping lefestéséhez a festéket, olyan vettünk, amit a festők kértek, idén nyárra lepergett. Kellene egy vízvezeték szerelő, egy villanszerelő a Kft.-hez, kellene kőműves és lakatos is. A városüzemeltetésnél is kevesen vannak, ha fontosabb dolog bejön, akkor elmennek, és később jönnek vissza, ha azt a feladatot befejezték. Közmunkásként szakembert nem lehet megtartani.

A kintlévőségbe nem írtunk bele mindent, hogy legyen mit mozogni, a Böllér támogatást még mindig nem jött meg, ez 4 millió Ft, a büfék bérleti díja és rezszi. Volt olyan büfé, ami a múlt héten még nyitva tartott, ezért még le sem tudtuk olvasni. Vannak olyan vállalkozók, akik mindig utólag fizetnek, csúsznak vele. Olyan is van, aki a felszerelését itt hagyta, van

kintlévősége, kaucióban hagyta itt a több millió forintos felszerelést, 500 eFt hátralévősége van.

A könyvelő mondta, hogy ez a szeptember végi állapotokat mutatja, mert addig van lekönyvelve. Durván még 20 millió Ft lesz. Jövő tavaszig ki tudjuk húzni, de csak úgy, hogy akiknek lejár a támogatottsága, azokat nem alkalmazom tovább.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy mit és hol vásároltatok, de a táblázatban 420 eFt van lekönyvelve továbbra is.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Nem tudom, hogy a könyvelő hová könyvelte el.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Azzal van gondom, hogy nem szerepel az anyagban.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Egy könyvelő nagyon fontos szerepet tölt be, őt sem én vettem fel, és nincs toponn, ha kérek egy beszámolót, pedig benne kell lenni a gépben az adatoknak. Visszavettem a fizetését 100 eFt-al, és ha én leszek, aki tovább viszi a Kft.-t, akkor ha lekontírozza a pénzügyesünk, akkor egy könyvelő iroda a többit el tudja végezni.

Adamecz Jánosné bizottsági tag: Az 51-esben van az anyagköltség és ott is kell lennie, a 424.000,-Ft a szolgáltatás, úgy gondolom.

Brumbauer Tibor ügyvezető: A Füzesnél volt magas a villanyszámlánk. A stranddal kapcsolatban javasolnám, hogy a mérőket meg kellene vizsgáltatni, olyan plombák vannak, amit szakemberekkel kellene felmérteni. Nem tudjuk bíróságon bizonyítani az áramlopást, már csak azért sem, mert cserélődtek a bérlők. 1,5 milliós villanyszámla jött be.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Minden év január 1-én fel kell írni a fogyasztást, és havonta leolvasnám.

Brumbauer Tibor ügyvezető: 300 eFt-os villanyszámlánk volt télen, és minden évben már előtte is ennyi volt, akkor derült ki, hogy le van kötve, és így havi 15 eFt lett. A víz is így derült ki, addig mentünk, amíg ki nem derült, hogy a tűzcsapnál csőtörésünk van, úgy nincs kifizetve semmi, hogy nem járok utána. Csak olyan helyről vásárolok, ahol olcsó és minden egyes tisztítószert aláírás ellenében adok át. Minden számlára oda figyelek.

Amikor a bérlő télen befejezi, leírjuk az állást, és amikor jön és kinyit, újra leírjuk az állást, és havonta is. Az, hogy én látom a főórát, abból nem látom, hogy miért több, mint az almérőkön. Hiába nézem, amennyit mér a villanyóra, annyit fizettethetünk ki. Ki kell cseréltetni az E-onnal, és onnan kezdve már pontosan mér. Akkor tudjuk megcsinálni, hogy pontosan a fogyasztást számlázzuk. Ez a rendszer keresztbe-kasul van kötve, villanyszerelő legyen a talpán, aki eligazodik ezen. Én sem tudom, hogy melyik biztosíték hová megy. Ehhez évekig hozzá sem nyúltak. Van olyan büfé, ahol 2 millió Ft-ot költött erre az előző bérlő, és profin meg van csinálva.

Balogh Gyula polgármester: 24 millió Ft volt a tavalyi támogatás, idén 3 millió Ft-ot vettünk le, amihez kapcsolódóan a feladatokat is elvettük, mint a Faluház, Művelődési ház, rendezvények, újság.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Amennyiben 4 szakembert alkalmaznánk, akkor azt tudnám elképzelni, hogy télen külső szolgáltatásokat is végezne, és így lehetne kigazdálkodni a bérét.

Balogh Gyula polgármester: Meggondolandó, hogy szakembert alkalmazni megéri-e, vagy esetenként inkább vállalkozót kell alkalmazni.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Át kellene gondolni a Füzes Kempingben is az áram elérhetőséget, van olyan lakókocsi, amihez három-négy hozzáférés is kell az áramhoz, és a díjak ezt nem fedezik. Most már tele vannak elektromos kűtyűkkel. Villanyt meg szervizt minden helyen adni kell a lakókocsihoz. Nagyon nehéz eldönteni, mivel van nagyobb, több kűtyűvel és van kisebb is. Hajdúszoboszlón 10 eFt csak egy sátorozó hely. Kártyás mérők kialakítása is pénzbe kerül.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki a turisztikai szezon tapasztalatairól szóló előterjesztéssel egyetért, és azt megtárgyalásra javasolja a képviselő-testület felé, az kézfelnyújtással jelezze. Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**40/2017. (X. 25.) számú bizottsági határozat:
Beszámoló a Turisztikai szezon tapasztalatairól**

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a Turisztikai szezonról szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

2. Napirend: A RITEK Zrt.-vel kötendő szerződésről

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Szabó István jegyző: Szeretném elmondani, hogy komoly gondok vannak a pénzügyi irodán, jelenleg működésképtelen, küszködünk napi szinten a könyveléssel, a szerte ágazó intézményrendszerekkel, a jelentések havi elküldése problémát okoz, ez az ASP rendszernek köszönhető, maga a rendszer sem forrott még ki, sem a program, a pénzügyi iroda dolgozói nem tudják önállóan ellátni feladataikat. A RITEK Zrt. építette ki itt ezt a rendszert és rendelkeznek olyan szakemberekkel, akik az adatszolgáltatási kötelezettségünk időben beküldését biztosítani tudnák. Az első négy hónapban erre már megbízást kaptak, ezek a problémák továbbra is fennállnak, januártól ápriliséig vagyunk

lekönyvelve, és ez a szerződés még négy hónap lekönyvelésére szól és oktatásra a dolgozók részére. Remélem, hogy ezt követően már önállóan is boldogulnak, egyenként több százezer Ft-os bírságról már megjött a határozat, de ha ezeket beküldjük, ezek a bírságok enyhíthetők, illetve eltörölhetők. Beszéltem a dolgozókkal erről, hogy nem tudjuk az Ő bérüket is fizetni és külső szolgáltatót is, de elsősorban most segítséget kell nekik nyújtani.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Csoportvezető még most sincs, erre szükség lenne.

Dr. Szabó István jegyző: Egyetértek ezzel, és van is erről elképzelésem, hogy hogyan tudjuk megvalósítani.

Adamecz Jánosné bizottsági tag: Nincs aki irányítsa a pénzügyi irodát, a könyvelést.

Balogh Gyula polgármester: Darabszámra megvannak, de a szakemberekben hiány van.

Dr. Szabó István jegyző: Most mindenki próbálgatja elvégezni a feladatát irányítás nélkül. Szakembert nagyon nehéz találni.

Brumbauer Tibor ügyvezető: Marika nálunk nagyon bevált, és folyamatosan tanul, hajlandó továbbfejleszteni magát, ha segítség lenne az önkormányzatnak, akkor őt át lehetne hozni, ha nem is vezetőnek.

Balogh Gyula polgármester: Az önkormányzatnak összetett feladatai vannak, társulásokat üzemeltetünk, 6 óvoda pénzügye itt van, önkormányzat, hivatal, gondozási központ, főzőkonyha, bölcsőde. A szakemberek közül 3 fő nyugdíjba ment, voltak, akik elmentek, két fő van most jelenleg, akik pénzügygel foglalkoztak, a többiek átképezve veszik át a feladatokat, úgy hogy az új ASP rendszer szerint kell dolgoznia az önkormányzatnak. Nagyon szigorú határidőket kell betartani. Nyilván okos rendszer ez, de nem egyszerű. Nem minden önkormányzatnál van bevezetve, és nem sok olyan cég van, amely erre ki van képezve, el is vannak kicsit szemtelenedve, és nagyon sok munkájuk van, ezért a szolgáltatás díja is magas.

Dr. Szabó István jegyző: Ebből már alkudtunk is.

Adamecz Jánosné bizottsági tag: Ezt a Magyar Államkincstárt is alkalmazza.

Dr. Szabó István jegyző: A Magyar Államkincstár a végrehajtó, de az önkormányzatokat sújtja. az a cél, hogy 4 hónapot elvégezzenek úgy, hogy a mi munkatársaink is mellettük üljenek, és még kifejezetten oktatás is legyen.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Ijesztő ez az összeg, de szükséges. A mostani munkatársaink képesek-e ezt kezelni a jövőben.

Dr. Szabó István jegyző: Úgy gondolom, hogy igen. Az előző rendszerek bevezetése is rosszul indult, akarat és tanulás kérdése, úgy gondolom.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki a RITEK Zrt.-vel kötendő szerződés megkötéséről szóló előterjesztéssel egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, az kézfelnyújtással jelezze. Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**41/2017. (IX.25.) számú bizottsági határozat:
A RITEK Zrt.-vel kötendő szerződésről**

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a RITEK Zrt.-vel szerződés megkötéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

3. Napirend: Termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötése

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Alpolgármester úrtól kérdezném, hogy ez melyik terület.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Két éve használjuk ezt a három területet a közfoglalkoztatáshoz, Simon Károly hozta tudomásunkra, hogy Ő ezt bérelte az Államtól, de már nincs rá szüksége. Év közben megkeresett, hogy ezek közül két földdarabot meg kíván vásárolni, az egyik a volt döggödör mellett, a másik pedig Tiszaderzs közelében van. A harmadik Kunhegyes közelében, amin idén napraforgó volt. Ezek a területek kerülnek most a testület elé.

Bakai József képviselő: Az önkormányzatnak van egy területe a kunhegyesi út mellett, azt ki használja?

Kovrig Zoltán alpolgármester: Igen, 8 vagy 12 ha, amit Nagy János használ jelenleg. Gondoltunk arra, hogy azt el kellene cserélni egy másik, bentebb lévő területre, amit jobban meg tudnánk közelíteni, a temető melletti területről ki fogunk szorulni hamarosan. Meg fogjuk valószínűleg ezzel kapcsolatban kezdeni a tárgyalásokat. Vannak itt olyan területek, amit lehetne használni, de nem jó a megközelíthetősége. A mezőgazdasági munkákra egyre nehezebb lesz munkavállalót találni.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Támogatom az állami tulajdonból önkormányzati tulajdonba kerülő földterület elképzését, ez az önkormányzat vagyontát növeli.

Balogh Gyula polgármester: Gondolkodunk benne, de ezt jóval korábban kell elindítani. A közfoglalkoztatásban nem mindegy, hogy milyen mezőgazdasági növényt és hol nevelhetünk. Nem mindenütt lehet, be van korlátozva, nem mindenre adnak támogatást. 1

ha búzára például 1 embert. Földcserében gondolkodunk. Az idei munka során a lehető legjobb eredményt tudtuk elérni munkafegyelemben, termelésben és a boltban is. Idén fűszerpaprikát is termeltünk, ez úgy tűnik bevált. A krumpli megmunkálása idén volt a legjobb, háromszor be lett kapálva, feltöltve, de sajnos nem öntözhető terület, nekünk is olyan lett a termés, amilyen másnak. A temetőnél fűrott kút van. A föld önmagában kevés, az állami terület nem lesz a miénk, hanem béreljük. Abban is gondolkodunk, hogy kutat fúrjunk a meglévő területen. Egyelőre nem áll meg a növénytermesztés a saját lábán, úgy lenne jó, ha megállna, de a támogatások már szűkülnek lefelé.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Öntözéssel kapcsolatban: nem kaptunk szakhatósági engedélyt. Jövőre talán a 36 m alatti kutak fűrése talán nem lesz engedély köteles.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki a termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötéséről szóló előterjesztéssel egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé, az kézfelnyújtással jelezze. Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

42/2017. (IX.25.) számú bizottsági határozat:

Termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötése

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a termőfölddel kapcsolatos hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződés megkötéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

4./ Napirend: A Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Balogh Gyula polgármester: A Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola állami támogatást is kap a gyerekekre, de tavaly alakult egy ifjúsági csoport, amelyre nem kapnak támogatást, péntekenként próbáltak, idén már csak szombaton tudnak próbálni, mivel máshol van pénteken az oktatónak órája. Ezek plusz költséget jelentenek, amelyhez támogatást kérnek. Szeptemberben jelentkezett ez a gond. Kértem, hogy a támogatási kérelmüket a költségvetés készítésének idején éljenek ezzel a lehetőséggel, mint más civil szervezetek. Ez a támogatás az óradíját és utazási költségét fedezi az táncoktatóknak. Az összegben lehet változtatni.

Bakai József bizottsági tag: Nagyon kevés olyan fiatal van, aki hajlandó bármit is tenni, én támogatom ezt.

Adamesz Jánosné bizottsági tag: Én is támogatom, minden önkormányzati rendezvényen ott vannak, és színvonalas műsort nyújtanak.

Balogh Gyula polgármester: Ez az idei évre vonatkozik, és a következő évben is jelentkezik majd.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Úgy gondolom, hogy ez nagy értéket képvisel, és amellet vagyok, hogy támogassuk ezeket a fiatalokat, hogy későbbiekben is még színvonalasabban képviseljék Abádszalókat, de ha csak itt lépnek fel a városi rendezvényeken, már megéri.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: Javaslom a 300 eFt odaítélését.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kéri, hogy aki a Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelmével egyetért, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testület, az kézfelnújtással jelezze. Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

43/2017. (X.25.) számú bizottsági határozat:

A Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelme

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság a Tisza-tavi Alapfokú Művészeti Iskola kérelméről szóló beszámolót megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

5./ Napirend: Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság kérelme

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Adamesz Jánosné bizottsági tag: Ugyan azt a támogatást kapja a tűzoltóság az államtól, amit a tavalyi évben, miközben a garantált bérminimumot kötelezően meg kellett adni.

Szeptember 30-ig le van könyvelve úgy, hogy 2-szer 400.000,-Ft támogatást utalt az önkormányzat, és már nem tudjuk a novemberi fizetéseket sem fizetni.

Várhatóan kapunk 2 millió néhány száz ezer forintot, de nem tudom az évet lezárni, mert az egyéb forrásba kell elszámolni 500.000,-Ft-ot és az 1 %-os támogatás mellett még szükségünk lenne erre a támogatásra, hogy a könyvelést le tudjuk zárni, és ezért kérjük a 400.000,-Ft támogatást a hó végéig kifizetni, a többi lehet kicsit később, de ezt már ezen a héten kérjük.

Dr. Szabó István jegyző: Kétszer 400.000,-Ft-ot már utalt az önkormányzat, ha 400.000,-Ft-ot még utal rendben lesz?

Adamesz Jánosné bizottsági tag: Nem a 2.5 millió Ft-ra van szükség, ami az előterjesztésben szerepel évvégéig. A 400.000,-Ft ebből október 30-ig a pénztárban kell lennie.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A forráshiány be lett adva az Államkincstár felé?

Dr. Szabó István jegyző: Igen, 400.000,-Ft-ot kaptunk, és már ezt át is utaltuk a Tűzoltóságnak.

Burbauer Tibor bizottsági tag: Olyan önkormányzati rendeletet nem lehet hozni, hogy kapjanak bizonyos munkákért bért?

Balogh Gyula polgármester: Ezt a rendeletet nem mi hoztuk, és nem is tudunk ellentétes rendeletet hozni. Követő rendszer van az autóikon is, tehát csak oda mehetnek, ahová tűzoltási feladatra, életveszély miatt szállnak ki, a központ irányítja ki őket.

Komáromi Zoltán bizottsági elnök: A munkabér ezzel az összeggel fedezve van?

Adamesz Jánosné bizottsági tag: Igen, a bérré és járulékra elég lesz.

Dr. Szabó István jegyző: Azt kellene megnézni, hogy mi az, amire feltétlenül szükség van.

Kovrig Zoltán alpolgármester: Kérhetnénk testületire egy kiegészítést, hogy bérré mennyi kell?

Adamesz Jánosné bizottsági tag: Igen.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további hozzászólás, vélemény nem hangzik el, Komáromi Zoltán Bizottsági elnök kéri, hogy aki a napirendi pontot megtárgyalásra javasolja a Képviselő-testület felé, kézfeltartással jelezze egyetértését. Az Ügyrendi-Pénzügyi és Turisztikai Bizottság jelenlévő 4 tagja, 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

44/2017. (X.25.) számú bizottsági határozat:

Önkormányzati Tűzoltó parancsnokság kérelme

Az Ügyrendi- Pénzügyi és Turisztikai Bizottság Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság kérelmét megtárgyalta és a képviselő-testületnek megtárgyalásra javasolja és a holnapi testületi ülésre kiegészítést kér.

Határozatról értesülnek:

- 1., Bizottsági tagok Helyben
- 2., Polgármester Helyben

Mivel a több napirend nincs, a bizottság elnöke megköszöni a részvételt és bezárja a bizottság ülését.



Komáromi Zoltán
bizottsági elnök



Bakai József
bizottsági tag